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خصوصی‌سازی استقلال و پرسپولیس که قرار بود نقطه پایانی بر سال‌ها 

مدیریت دولتی در این دو باشگاه باشد، همچنان با ابهام و حاشیه همراه 

است. در حالی که وعده‌های زیادی درباره سرنوشت 5 درصد سهام باقی 

مانده و عرضه آن به پیشکسوتان دو باشگاه داده شد، این روز‌ها شاهد آن 

هستیم که بخش دیگری از سهام این دو تیم در فرابورس عرضه می‌شود؛ 

اقدامی که پرسش‌های تازه‌ای درباره حق پیشکسوتان و نحوه اجرای قانون 

ایجاد کرده است. 

برهمین اساس زهره عالی‌پور، رئیس سازمان خصوصی‌سازی چندی پیش 

در گفت‌و‌گویی درباره واگذاری سهام استقلال و پرسپولیس اعلام کرده بود: 

»زمانی که سهام این دو باشگاه عرضه شد سهمی هم برای پیشکسوتان در 

کید کرد اکنون دولت  نظر گرفته شده بود اما استقبالی صورت نگرفت. او تأ

مصوب کرده است که سهام باقی مانده به صورت مزایده عرضه شود.« 

طبق گفته‌های عالی‌پور سهم 3.1 درصدی استقلال و سهم 4.6 درصدی 

پرسپولیس به‌زودی در بازار سرمایه عرضه خواهد شد. 

این در حالی است که بر اساس اطلاعیه سازمان خصوصی‌سازی، در تاریخ 

9 شهریور 1404 تعداد 483 میلیون و 690 هزار و 690 سهم پرسپولیس 

معادل 4.6 درصد به ارزش پایه 833 میلیارد ریال و به صورت صددرصد نقد 

واگذار می‌شود. همچنین 3.1 درصد سهام استقلال شامل بیش از 334.5 

میلیون سهم به ارزش پایه 51.8 میلیارد تومان روز سه‌شنبه 11 شهریور از 

طریق کارگزاری بانک صنعت و معدن عرضه خواهد شد. 

  وعده‌هایی که فراموش شدند
اردیبهشت 1403 دولت اعلام کرد که 85 درصد سهام استقلال و پرسپولیس 

 به بخش خصوصی واگذار شده است. در آن مقطع شرکت صنایع 
ً
رسما

پتروشیمی خلیج فارس و شرکت‌های تابعه آن سهام استقلال را خریداری 

کردند و شش بانک بزرگ کشور سهام پرسپولیس را در اختیار گرفتند. 10 

درصد از سهام دو باشگاه نیز پیش‌تر در سال 1400 به هواداران عرضه شده 

بود و استقبال خوبی از آن شد. در همان زمان وعده داده شد که 5 درصد 

سهام باقی مانده هم به پیشکسوتان برسد تا پرونده خصوصی‌سازی کامل 

کید  شود. وزیر وقت ورزش یعنی کیومرث هاشمی در مراسم واگذاری تأ

کرده بود که وزارت ورزش تیمدار نیست و دیگر نقشی در مدیریت دو باشگاه 

نخواهد داشت. او به صراحت گفته بود 5 درصد سهام پیشکسوتان هم واگذار 

 از مالکیت فاصله بگیرد. 
ً
خواهد شد تا دولت کاملا

اما حالا پس از گذشت بیش از یک سال خبری از اجرای این وعده نیست. 

نه تنها 5 درصد سهام پیشکسوتان منتقل نشده بلکه سهم باقی مانده هم 

قرار است به فرابورس برود. این موضوع نشان می‌دهد که تعهدات دولت و 

وزارت ورزش در این زمینه فراموش شده است. 

  انتقاد به نقض آیین‌نامه سهام ترجیحی
طبق آیین‌نامه سهام ترجیحی، حداکثر 5 درصد از سهام واگذاری باید به 

کارکنان و مدیران شاغل با بیشتر از یک سال سابقه بیمه یا بازنشسته همان 

مجموعه که می‌تواند شامل پیشکسوتان یک باشگاه ورزشی باشد نیز به 

قیمت روز عرضه تخصیص یابد. این سهم می‌تواند به صورت اقساط پنج 

ساله واگذار شود و پرداخت اقساط هم از محل سود انجام شود. حتی اگر 

سودی وجود نداشت افراد می‌توانند از محل شخصی خود این مبلغ را 

پرداخت کنند. این قانون به روشنی می‌توانست شامل پیشکسوتان استقلال 

و پرسپولیس هم بشود. 

با وجود این صراحت قانونی، دولت امروز می‌خواهد همین مقدار باقی مانده 

سهام را هم در بازار عرضه کند. به این ترتیب حقی که برای پیشکسوتان در 

 از بین می‌رود. این در حالی است که قیمت سهام 
ً
نظر گرفته شده بود عملا

هم نسبت به سال گذشته کاهش پیدا کرده و ارزش آن پایین‌تر است. به طور 

مثال در حالی که استقلال یک سال پیش سهامش را حدود 304 تومان 

فروخت، حالا نیمی از آن قیمت مبنا قرار گرفته است. بنابراین خرید در این 

شرایط حتی می‌تواند زیان‌آور باشد و جذابیت اقتصادی را به همراه نداشته 

باشد اما اصل موضوع حق پیشکسوتان است که پایمال می‌شود. 

در هر صورت با این عرضه جدید قانون خصوصی‌سازی اصل 44 دارد نقض 

می‌شود چراکه قرار بود این مقدار سهم به پیشکسوتان دو باشگاه تعلق بگیرد؛ 

اما امروز همه این سهم در حال فروش است. بنابراین به نظر می‌رسد باید 

وزیر ورزش پای این قضیه بایستد و از سازمان خصوصی‌سازی وضعیت 

سهام باقی مانده را مطالبه کند. 

نکته این که در تفسیر ماده 6 مکرر آیین‌نامه نحوه واگذاری سهام ترجیحی 

می‌توان این طور برداشت کرد که اگر کارکنان یا بازنشستگان یک شرکت 

)پیشکسوتان استقلال و پرسپولیس( در زمان فروش سهام مشمول دریافت 

سهام ترجیحی بوده‌اند اما آن موقع سهمی نگرفته‌اند، می‌توان از مانده سهام 

واگذار نشده تا سقف 5 درصد برایشان سهم در نظر گرفت. 

  پاسخ وزارت ورزش
حال اینکه چرا وزارت ورزش این موضوع را مورد مطالبه قرار نمی‌دهد به نظر 

می‌رسد این امر به سیاست‌های جدید وزارتخانه در زمان وزارت دنیامالی مربوط 

باشد. در همین زمینه یکی از مدیران وزارت ورزش در پاسخ به پرسشی درباره 

چرایی اجرا نشدن این وعده گفته است: »در زمان وزارت کیومرث هاشمی این 

 پیگیری نشد.« او دلیل این اتفاق را نبود سازماندهی 
ً
موضوع مطرح شد اما بعدا

پیشکسوتان دو باشگاه دانست. اما این توجیه چندان منطقی به نظر نمی‌رسد. در 

هر صورت هیئت امنای پیشکسوتان استقلال به تازگی تشکیل شده و پرسپولیس 

هم سال‌هاست یک شرکت رسمی برای پیشکسوتان دارد. بنابراین بهانه نبود 

سازماندهی پذیرفتنی نیست و بیشتر شبیه پاک کردن صورت مسئله است. 

  انتقاد پیشکسوتان دو باشگاه! 
امیر عابدینی، پیشکسوت پرسپولیس در گفت‌وگو با »فرهیختگان« درباره 

این موضوع گفت: »هر دو باشگاه تشکیلاتی برای پیشکسوتان دارند و حتی 

مراسم بزرگداشت برگزار می‌کنند. اما وقتی نوبت به حق و حقوق واقعی 

می‌رسد کسی توجهی نمی‌کند. پیشکسوتان مثل هواداران حق دارند و باید 

سهمشان را بگیرند. اینکه گفته می‌شود آن‌ها سازماندهی ندارند درست نیست. 

مشکل اصلی بی‌ثباتی مدیریتی است. مدیران می‌آیند و ‌می‌روند بدون اینکه 

پاسخگو باشند و هیچ وقت کارنامه‌ای هم ارائه نمی‌دهند. به همین دلیل 

وعده‌ها محقق نمی‌شود و نمونه بارز آن همین واگذاری ناقص سهام است.«

وی درباره اینکه چرا باید این مسئله نقض شود، گفت: »به این دلیل است 

که مدیران تغییر می‌کنند و نظام مدیریتی ما هم ثبات ندارد. بدون برنامه هم 

می‌آیند و برنامه‌هایشان هم هیچ موقع تعریف و تأیید عمومی ندارد. آن وقت 

کارنامه هم نمی‌دهند که بفهمیم چند مرده حلاج بوده‌اند و همه گرفتاری‌ها 

در این است. حرف‌هایی برای خوش آمدن می‌زنند و یکهو می‌بینید که 40 

سال استادیوم آزادی هنوز مرمت نشده است.«

همچنین بهتاش فریبا، پیشکسوت استقلال نیز نظر مشابهی دارد. او 

کید می‌کند سهام باقی‌مانده حق مسلم پیشکسوتان است و کسی  تأ

حق ندارد آن را در بازار عرضه کند. او می‌گوید: »وقتی حق ماست 

چطور می‌خواهند آن را بفروشند؟ این کار نقض قانون است. ما هیئت 

امنا را با رأی‌گیری تشکیل دادیم و انتخابات شفاف هم برگزار کردیم. 

 درست 
ً
بنابراین حرف‌هایی که درباره نبود سازماندهی‌زده می‌شود اصلا

نیست. این تناقض در وعده‌هاست و نشان می‌دهد برخی مدیران فقط 

برای پاک کردن صورت مسئله صحبت می‌کنند. نمی‌دانم چرا دارند 

حرف خود را پس می‌گیرند اما هرچه هست خلاف قانون است. حرف 

این است که حق پیشکسوتان استقلال و پرسپولیس نباید خورده شود. 

پیشکسوتان استقلال و پرسپولیس روی وعده مسئولان حساب باز کرده 

بودند اما حالا می‌بینیم همه چیز برعکس شده است. اگر این روند 

ادامه یابد اعتماد عمومی پیشکسوتان و حتی هواداران هم از بین می‌رود.«

وی درباره اینکه گفته می‌شود پیشکسوتان دو باشگاه سازماندهی ندارند، 

گفت: »چرا سازماندهی ندارد؟ ما هیئت امنا را با رأی‌گیری تشکیل دادیم 

و رئیس، نایب رئیس و دبیر آن مشخص است و انتخابات با حضور 200 

پیشکسوت و با رأی آن‌ها برگزار شده و همه این‌ها مستند هستند. پس ما 

ساز و کار خود را داریم و این حرف‌هایی که ‌زده می‌شود درست نیست.«

گذاری سهام باقی‌مانده سرخابی‌ها ابهام‌هایی دارد و موجب نارضایتی پیشکسوتان دو تیم شده است وا

وعده‌هایی که فراموش شد
 فریبا: نباید حق پیشکسوتان خورده شود              عابدینی: دنبال بهانه برای حق‌خوری هستند

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

 درخواست پیروانی از سرخ‌پوشان: 
فشار را از روی فدراسیون برندارید

راه جدید ورزشگاه آزادی برای درآمدزایی
سازمان لیگ به همراه فدراسیون فوتبال و وزارت ورزش به دنبال این 

بوده و هستند تا سرخابی‌ها فقط بازی‌های حساس و پرتماشاگرشان 

را در ورزشگاه آزادی برگزار کنند و دیگر بازی‌های خانگی‌شان را در 

ورزشگاه شهدای شهر قدس یا تختی تهران انجام دهند. در این بین افشین 

پیروانی یکی از مخالفان سرسخت این قضیه است و بارها در مورد این 

موضوع مصاحبه‌های تندی انجام داده که مهدی تاج روز گذشته در یک 

اظهارنظر کنایه‌آمیز جواب مصاحبه اخیر مدیر تیم پرسپولیس را داده و 

مدعی شد باشگاه‌ها باید به دنبال ساخت ورزشگاه خانگی باشند. در 

همین راستا پیروانی ابتدا از باشگاه پرسپولیس خواست که به هیچ عنوان 

به بازی در ورزشگاه تختی رضایت ندهند چرا‌که محل این ورزشگاه به 

هتل محل اردوی شبانه‌روزی‌شان بسیار دور است و این موضوع برای 

آنها مشکل‌ساز می‌شود. مدیر تیم پرسپولیس با شروع لیگ نیز در همان 

هفته اول به سرخ‌پوشان سفارش کرد در مصاحبه‌های بعد از بازی خود 

فقط به بازی در ورزشگاه آزادی اصرار داشته باشند و تاکید کنند به اینکه 

پرسپولیس فقط باید در این ورزشگاه از رقبایش میزبانی کند. در اصفهان 

نیز همین توصیه در رختکن از سوی پیروانی به بازیکنان شد و آنها نیز در 

مصاحبه‌های خود به این مسئله همچنان تاکید داشتند. حقیقت ماجرا 

این است که پرسپولیسی‌ها هیچ تمایلی برای بازی در ورزشگاه شهر 

قدس یا تختی تهران ندارند و دنبال بازگشت به ورزشگاه آزادی هستند. 

نکته جالب توجه اینکه ورزشگاه آزادی این روزها محل برگزاری کنسرت 

علیرضا قربانی است و هر شب حدود دو هزار و پانصد بلیت برای حضور 

در این کنسرت فروخته می‌شود. این روند حداقل تا یک هفته آینده ادامه 

دارد و ممکن است تا دو یا سه ماه آینده با برگزاری هفته‌ای دو سه کنسرت 

ادامه پیدا کند. در واقع مسئولان ورزشگاه آزادی در تلاش‌ هستند بخشی 

از هزینه بازسازی را از این طریق به‌دست آورند.

 احتمال میزبانی همنام خوزستانی 
در فولاد آره‌نا قوت گرفت

استقلالی‌ها به فکر بازی در تهران
دیدار استقلال خوزستان و استقلال تهران به احتمال بسیار زیاد در نهایت 

در ورزشگاه فولاد آره‌نا برگزار خواهد شد. این تصمیم پس از هفته‌ها رایزنی 

میان مسئولان استقلال خوزستان، استاندار و مدیرکل ورزش و جوانان 

خوزستان و همچنین باشگاه فولاد گرفته شده است. پیش از این شهرام 

هزاریان، سخنگوی استقلال خوزستان اعلام کرده بود که بازی نخست این 

تیم در لیگ برتر مقابل شمس‌آذر در تهران برگزار می‌شود؛ اما این امیدواری 

وجود دارد که دیدار هفته سوم مقابل استقلال در خوزستان میزبانی شود. 

گزینه اصلی برگزاری این مسابقه، ورزشگاه شهدای فولاد اهواز بود و در 

صورت عدم توافق با باشگاه فولاد، ورزشگاه تختی آبادان به عنوان گزینه 

جایگزین مطرح شده بود. با این حال، اکنون مشخص شده که آبی‌های 

اهواز موفق به گرفتن میزبانی در فولاد آره‌نا شده‌اند. این در حالی است که 

مدیران استقلال تهران تصور می‌کردند مسابقه در تهران انجام خواهد شد. 

جلسه کمیته استیناف یک روز دیرتر از همیشه

 پرونده ساپینتو در دستور جلسه 
قرار ندارد؟ 

تلاش‌های باشگاه استقلال برای بخشش محرومیت ریکاردو ساپینتو، 

سرمربی پرتغالی این تیم، همچنان بی‌نتیجه مانده است. در حالی که 

استقلالی‌ها امیدوار بودند حکم کمیته استیناف پیش از دیدار با ذوب‌آهن 

صادر شود، این اتفاق رخ نداد و ساپینتو نتوانست روی نیمکت تیمش 

بنشیند. مدیران استقلال در روز‌های گذشته بار‌ها درخواست تجدیدنظر 

دادند، اما کمیته استیناف هنوز حکمی مبنی بر کاهش یا لغو محرومیت 

 سه‌شنبه‌ها برگزار 
ً
صادر نکرده است.  حتی جلسه این کمیته که معمولا

می‌شود، این هفته به چهارشنبه موکول شد و شنیده می‌شود موضوع 

 در دستورکار آن قرار ندارد. پیش‌تر استیناف اعلام 
ً
ساپینتو هم احتمالا

کرده بود که تصمیم‌گیری درباره این پرونده بر عهده کمیته انضباطی است. 

در هر صورت با این شرایط بعید است سرمربی استقلال در دیدار‌های 

آینده هم روی نیمکت حاضر شود و سکونشینی او ادامه‌دار خواهد بود 

 این سرمربی مجبور شود نیمی از محرومیت خود را طی کند.
ً
و احتمالا

اخبار کوتاه

پرسپولیس علی‌رغم موقعیت‌های کمتر و کم‌زهرتر نسبت به سپاهان موفق 

شد سیزدهمین بردش در تاریخ لیگ برتر را برابر زردپوشان به‌دست آورد تا 

وحید هاشمیان همچون ایوانکوویچ، گل‌محمدی، قطبی، دنیزلی، بگوویچ، 

پروین و دایی، پیروزی روبه‌روی شیر‌های زرد را تجربه کرده باشد. موفقیت در 

ال‌کلاسیکوی فوتبال ایران همواره تأثیر مثبتی در روحیه و عملکرد تیم کامیاب 

داشته و البته تیم به زانو درآمده نیز باید با تبعات شکستش بجنگد. بعد از 

1335 روز قرعه شکست در این مسابقه حساس به نام سپاهان افتاد تا پیش 

از نبرد‌های مهم مقابل گل‌گهر و تراکتور در لیگ و مسابقه سرنوشت‌ساز برابر 

الحسین اردن در لیگ قهرمانان 2 آسیا روحیه‌اش در معرض خدشه قرار گیرد. 

تیم تحت هدایت نویدکیا فصل را خوشایند آغاز نکرده و به دلیل شکست 

مقابل الدحیل قطر راهی سطح دوم فوتبال باشگاهی آسیا شده و برابر ملوان 

با اندوخته یک امتیازی به اصفهان بازگشت و در مقابل پرسپولیس تا پیش از 

شروع اوقات اضافه و پی‌ریزی ضدحملات مختلف توسط شاگردان هاشمیان 

فقط یک موقعیت جدی به قرمز‌ها دادند و همان اتفاق سومین شکست محرم 

برابر سرخ‌های پایتخت را رقم زد. گمان می‌شود شکست برابر الدحیل و 

پرسپولیس و لغزش مقابل ملوان ماحصل ارثیه شومی است که از مربیان 

قبلی به هدایتگر 42 ساله به ارث رسیده و البته اسطوره سپاهان با تصمیمات 

و استراتژی‌هایش مشکلات فنی تیم زیرنظرش را تشدید کرده و شاید اگر 

سهمیه نقل و انتقالاتی‌اش را در تابستان بهتر مدیریت می‌کرد قلب هواداران 

سپاهان بابت صفر کلین‌شیت در 3 مسابقه ابتدایی فصل به درد نمی‌آمد. 

  تضعیف خط دفاعی
در هفته‌های اخیر صحبت در مورد بستن یک تیم نامتوازن، فوتبال‌دوستان 

را به یاد پرسپولیس می‌اندازد که انبوهی از وینگر‌های ریز و درشت و جوان 

و مسن را در تیمش دارد؛ اما در خط دفاعی و خط حمله از فقر مهره کارآمد 

رنج می‌برد ولی نباید فراموش کرد نقل و انتقالات سپاهان نیز خیلی مهندسی 

شده پیش نرفته و تصمیم‌گیران در سبد خرید زردپوشان نام 3 دروازه‌بان، 4 

هافبک، 3 وینگر و 2 مهاجم را گنجاندند؛ اما یکی از نقایص اصلی خود 

در فصل گذشته را حل نکرده‌اند. 

کام سپاهانی‌ها در فصل گذشته به دلیل خوردن 21 گل در لیگ تلخ شد و 

در این آمار مهم، به جز ساختار شکننده دفاعی، ضعف مدافعین میانی نیز 

تأثیرگذار بود و توقع می‌رفت این پست بسیار مهم در تابستان 1404 تقویت 

شود ولی تا این لحظه تضعیف را دیده‌ایم چون تصمیم‌گیران امور فنی روی 

اسم مهره ناکارآمدی مثل سیاوش یزدانی خط قرمز کشیدند ولی هیچ بازیکن 

جدیدی را جایگزین فوتبالیست 33 ساله نکردند و با دانشگر، هادی محمدی 

و امین حزباوی برابر 3 رقیب ابتدایی خود ایستادند. البته سپاهان از فصل 

گذشته وحدت هنانوف را نیز با خود به همراه دارد که سابقه‌اش در فوتبال 

حاکی از ظرفیت فنی پایین بابت رفع مشکلات دفاعی سپاهان است و حتی 

می‌توان گفت اعتماد به مدافع تاجیکستانی می‌تواند مشکلات نویدکیا را 

بیشتر کند و به نظر می‌رسد او در فصل جاری دیدار‌های زیادی را از روی 

نیمکت خواهد دید. 

در صورت اضطرار هافبک دفاعی همچون عارف حاجی‌عیدی نیز 

 در 
ً
توانایی فرو رفتن در نقش یک مدافع میانی را دارد ولی احتمالا

روز‌های آینده سپاهان یکی از سهمیه بازیکن آزاد خود را برای تقویت 

این بخش خرج کند و حتی نام گئورگی گولسیانی نیز مطرح شده 

است. زردپوشان در حال حاضر محمدکریمی را به دلیل مصدومیت و 

ریکاردو آلوز را به خاطر عدم صدور کارت بازی‌اش در میانه میدان خود 

ندارند؛ اما خرید‌های نامتوازن باعث شده حداقل 2 گزینه برای رفع 

مشکلاتش در پست هافبک دفاعی و هافبک میانی روی نیمکت داشته 

باشد و شاید اگر سهمیه لیگ برتری و خارجی بهتر مدیریت می‌شد 

خط دفاع سپاهان به راحتی روبه‌روی الدحیل فرو نمی‌پاشید و حداقل 

یک کلین‌شیت در 2 هفته ابتدایی لیگ انجام می‌داد. 

  نقش کم‌رنگ گابریله پین
با جدایی پاتریس کارترون تمام دستیاران سرمربی فرانسوی به جز هادی عقیلی 

از سپاهان جدا شدند و نویدکیا نفرات جدیدی را برای همکاری فراخواند. 

عقیلی در مدت همکاری‌اش با مارینوس اوزونیدیس در گل‌گهر از خودش 

نگاه ویژه و جذابی به فوتبال نشان نداد اما به دلیل سابقه و کارنامه دوران 

 ظرفیت برداشتن بار زیادی از روی دوش نفر ارشد 
ً
بازی در سپاهان قطعا

فنی را دارد. همچنین روی رسول نویدکیا و محمد سواری نمی‌توان بیش از 

یک مشاور و همفکر حساب باز کرد ولی گابریله پین به دلیل سال‌ها بازی 

در سری آ ایتالیا و کسب عنوان نایب قهرمانی در یورو 2012 صاحب تفکر 

مهم و قابل اعتنا فوتبالی است و همین رویکرد‌های فنی به فرهاد مجیدی 

کمک کرد با دریافت فقط 10 گل در لیگ ایران قهرمان شود و در فوتبال 

امارات برابر بزرگانی مثل الوحده و الشارجه دروازه تیمش را بسته نگه دارد؛ اما 

تعقل دفاعی پیش از این دیده شده توسط پین در سپاهان مدل 1404-1405 

دیده نمی‌شود و آن‌ها باید از توانایی دستیار ایتالیایی بیشترین سود ممکن 

را ببرند تا بعد از 11 سال امیدوار به فتح لیگ باشند. در دیدار سپاهان برابر 

پرسپولیس، به وضوح مدافعین زردپوشان برای تنگ کردن عرصه به قرمز‌ها 

بالا بازی می‌کردند ولی سیستم دفاعی شاگردان محرم در پوشش فضای پشت 

مدافعین و آفسایدگیری چندان موفق ظاهر نشدند و تنها گل سرخ‌ها از نقطه 

ضعف رقیب به ثمر رسید. البته کم‌رنگ بودن نقش دستیار‌های خارجی در 

فوتبال کشورمان اتفاق جدیدی نیست و در ماه‌های اخیر تأثیر حضور آنتونیو 

مانیکونه در تیم ملی چندان دیده نمی‌شود ولی توقع می‌رود به مرور زمان 

افکار هجومی نویدکیا با استراتژی‌های دفاعی پین درآمیخته شود تا سپاهان 

یک تیم تک‌بعدی و فقط ترسناک در خط حمله نباشد. 

  اصرار نویدکیا به صحبت‌های قبلی 
در مورد اینکه موقعیت‌های خلق شده روی دروازه نیازمند و عملکرد 

سپاهان در هفته دوم لایق تعریف و تمجید است، بحثی وجود ندارد و 

نقش سپاهان در چشم‌نوازی ال‌کلاسیکو ایرانی پررنگ‌تر از پرسپولیس 

بوده ولی به هیچ وجه نباید به راحتی از کنار صحبت‌های نویدکیا در 

کنفرانس مطبوعاتی یعنی ترجیح بازی جذاب و هجومی به نتیجه‌گرایی 

گذشت. در فوتبال دنیا کمتر از انگشتان یک دست می‌توان تیم‌هایی را 

پیدا کرد که در طول تمام مسابقات یک فصل بازی تحسین برانگیز ارائه 

داده‌اند و همزمان امتیاز به حسابشان واریز شده است. پیش از این شاگردان 

نویدکیا در لیگ بیستم لقب گلزن‌ترین تیم را یدک کشیدند و در فصل 

 بعید نیست اگر 
ً
1401-1400 بیشتر از استقلال قهرمان گل زدند و اصلا

در ماه‌های آینده فوتبالشان را مبتنی بر واقعیت فوتبال ایران نکنند و لیگ 

بیست و پنجم را فقط با عناوین اشاره شده به پایان برسانند. پروژه محول 

شده به نویدکیا یک برنامه بلندمدت نیست و مدیران سپاهان از او کسب 

نتیجه در کوتاه‌ترین زمان ممکن را می‌خواهند و اصرار محرم به فرار از 

فوتبال گا‌هی اقتصادی یکی از سرمربیان آینده‌دار کشورمان را می‌سوزاند 

و زردپوشان را وادار به انتخاب دوباره سرمربیان خارجی می‌کند. 

  آماده‌باش به اخباری! 
حسین حسینی در 5 گلی که سپاهان از آغاز فصل دریافت کرده برخلاف 

بسیاری از گل‌های خورده شده در دوران استقلالش تقصیر 100 درصدی 

نداشته ولی حداقل در مسابقه برابر پرسپولیس می‌توانست به جای ایستادن 

و تماشا کردن ضربه علیپور به سمت توپ بپرد. بعد از جدایی حسینی از 

استقلال منطقی‌ترین حرکت و واکنش، درخشش در اصفهان و رفع نیاز‌های 

فنی سپاهان بود تا سنگربان 33 ساله شایستگی‌هایش را به منتقدین و 

مخالفینش ثابت کند ولی در تقابل بسیار حساس مقابل پرسپولیس، ضربه 

نخست در چهارچوب به تور چسبید و شوت دوم 2 ضرب مهار شد. اگر 

تأثیر غیرمثبت حسینی روی نتایج تیم تحت هدایت نویدکیا ادامه داشته باشد 

 کادرفنی سپاهان ناچار به استفاده از محمدرضا اخباری می‌شود 
ً
احتمالا

که این اتفاق برای دروازه‌بان دوم تیم ملی اتفاق مثبتی قلمداد نمی‌شود چون 

 ثابت کرده اگر درون دروازه 
ً
دروازه‌بان سابق سایپا، تراکتور و گل‌گهر معمولا

بایستد خیلی راحت جایگاهش را از دست نمی‌دهد. 

تضعیف خط دفاعی و نقش کم‌رنگ پین، شروع زردپوشان را تلخ کرد

اصرار به فوتبال زیبا پاشنه آشیل محرم می‌شود؟
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


